

«Дневник наблюдения. Выращивание капусты»

*Отчет
о проведении опыта и полученного результата
по выращиванию капусты*

*Опыт проводила:
Белякова Арина,
Д. Топалки
2.05.2011-18.09.20
11*

**Пришло время рассказать
о капусте.**

**Капусту, как и репчатый лук, мы
решили посеять на рассаду прямо
на отведённой для этого
узкой гряде.**



- ▣ **2 мая** мы посеяли по 20 семян капусты следующих сортов: Взрыв F1, Тёща и Харьковская зимняя.
Всходила она недружно и плохо.

..Но шло время. И медленно, но верно капуста стала набирать массу. Мы сами виноваты, что несколько недель её недокармливали, поливали очень мало и редко.



□ **20 мая.** Капусте **10** дней. Но появился лишь второй лист.

Из-за недокорма сразу начали появляться признаки дефицитов: фиолетовая окраска листьев (недостаток фосфора), узкие и вытянутые листья (недостаток молибдена у капуст).

- 24 мая. На третий день после подкормки. Капуста пошла в рост. 3-4-й листья нормальные.



после подкормки



31 мая. Капуста наконец-то растёт. 5-6 листьев. Возраст капусты 21 день.



12 июня. Возраст капусты 33 дня. Перед пересадкой на постоянное место.

Итак, 12 июня мы решили высадить капусту на её законное место.

Решено было сажать в шахматном порядке.



*Так выглядит наш урожай
капусты сейчас!*



До встречи!

